

## ПРОТОКОЛ № 27

засідання постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв'язку

від "17" серпня 2016 р.

### **ПРИСУТНІ:**

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Секретар комісії О. Майданюк,

Члени комісії: А.Янів, М. Лужецький

**Відсутні:** Р.Шагала

**Запрошені:** депутати О. Жуковська, Р.Курчик, Н. Броварський, О.Балог, юрист Департаменту МГ, фахівці з смітте переробки Львова і Буська, громадськість.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про доцільність створення робочої групи з конкурсного відбору інвестиційних проектів з будівництва сміттесортувальних/переробних підприємств.
2. Про Програму спів фінансування будинків ОСББ, які підлягають кап.ремонту за кошти міського бюджету..
3. Про поповнення статутного фонду КП Дрогобицька лазня.
4. Різне.

#### **1. СЛУХАЛИ:**

Голову комісії Т.Демка, який поінформував, що почали надходити заявки від потенційних інвесторів та інших зацікавлених осіб в питанні будівництва сміттесортувальних ліній.

**ВИСТУПИЛИ:** депутат О.Жуковська підтримала ідею створення робочої групи, яка детально вивчатиме дане питання.

Представники Львова і Буська дали коротку характеристику пропозицій по обладнанню фірми Хаммель.

**ГОЛОСУВАЛИ** : Рекомендувати міському голові своїм розпорядженням пришвидшити створення робочої групи( до 25.08.2016 р).

**"за" – 4"проти" – 0**

2. **СЛУХАЛИ:** Юриста Департаменту МГ І.Броварську, яка повідомила, що необхідно затвердити на черговій сесії Програму спів фінансування ОСББ з кап. ремонту житла на 2016 р. Розмір внеску при цьому встановити в розмірі 1% від загальної суми ремонту.

**ВИСТУПИЛИ:**

Депутат Р.Кучик повідомив, що треба підтримати даний проект рішення. Голова комісії Т. Демко пропонував рекомендувати сесії встановити розмір внеску від ОСББ 0,1 %, оскільки зміни внесені урядом набули чинності, коли вже будинок перейшов в ОСББ після затвердження коштів на благоустрій 2016 і виборці не зрозуміють змін. А вже на 2017 рік розмір співфінансування суттєво збільшити .

**ГОЛОСУВАЛИ:** рекомендувати сесії міської ради підтримати затвердити Програму на 2016 рік, в розмірі співфінансування з боку ОСББ - 0,1%

**"за" – 4"проти" – 0**

3. **СЛУХАЛИ:** Голова комісії Т. Демко повідомив, що надійшов лист з пропозицією про виділення коштів для поповнення статутного фонду КП Дрогобицька лазня.

**ВИСТУПИЛИ:** Заст. Голови комісії В. Тюска запропонував підтримати даний проект рішення, оскільки ці кошти будуть використанні на погашення боргу КП Дрогобицька лазня перед КП Дрогобичтеплоенерго.

**ГОЛОСУВАЛИ:** рекомендувати сесії підтримати проект рішення про поповнення статутного фонду КП Дрогобицька лазня на 250 тис. грн.

**"за" – 4"проти" – 0**

- 4.**СЛУХАЛИ:** Голову комісії Т.Демка, який поінформував про успішність у вирішенні питання опалення будівлі БФ Милосердя з боку КП Дрогобичтеплоенерго у 2016-2017 рр.

Заслухано звернення від ОСББ Перлина про сприяння у придбанні сміттєвих контейнерів силами КП КМГ.

Заслухано інформацію від депутата Н.Броварського з приводу незаконного спорудження огорожі перед з/д переїздом на вул. Хмельницького та про необхідність розчистки русла р. Серет.

Заслухано заяву від мешканця Ангельського ( інвалід 1 групи) про необхідність спорудження пандусів на пішохідних хідниках міста.

Зачитано лист від керівництва ВПТУ-19 про бажання брати участь в благоустрої міста силами студентів і майстрів навчального закладу.

Зачитано заяву від мешканців вулиць Бориславської,Фабричної, Будівельної, Нафтовиків, інших щодо зміни графіку останнього рейсу маршрутного автобусу №4.

**ГОЛОСУВАЛИ:** інформацію взяти до відома та повідомити депутатів на сесії міської ради, а також доручити голові комісії Т.Демку звернутись до виконавчих органів ДМР вирішити дані питання.

**"за" – 4"проти" – 0.**

**Голова постійної комісії ради**

**Т. Демко**

**Секретар комісії**

**О. Майданюк**